

11 СЕН 1975

ПОЛЯРНАЯ П.  
г. Мурманск

◆ Наши интервью

# В МИР СКАЗОК

21 сентября Мурманский областной театр кукол открывает новый сезон. На днях корреспондент «Полярной правды» С. Баранова встретилась с главным режиссером театра Идой Петровной СПЕНТОР и попросила ее рассказать о новых работах, с которыми познакомятся юные и взрослые зрители, о планах коллектива на этот год.

— После летнего перерыва на первой встрече с нашими зрителями мы покажем спектакль «Колобок». А 25 сентября у нас будет премьера — «Красный олень». Это северная сказка, и с женой интересно будет познакомиться школьникам и младшего, и старшего возраста.

У нас в театре уже становится традицией готовить спектакли не только для юных зрителей, но и для взрослых. Наверное, все хорошо помнит первую такую работу — «Голый король». Вот уже три года спектакль же схо-

дит со сцены. Будем мы его играть и нынче. Но к этому спектаклю для взрослых прибавится еще один. Сейчас мы работаем над пьесой Исидора Штока «Божественная комедия». Ставит ее заведующий кафедрой театра кукол Ленинградского института театра, музыки и кинематографии профессор, заслуженный деятель искусства РСФСР Михаил Михайлович Королев. Он частый гость в нашем театре, здесь работают многие его выпускники, и, естественно, их творческая судьба ему не безразлична. Кстати, многие ленинградцы причастны к этой постановке. Музыку написал Михаил Бебрин, оформляет спектакль художница Любовь Борисовская. Бебрин пишет музыку уже к четвертому спектаклю нашего театра. Кстати, «Красного оленя» оформляла тоже ленинградская художница — Нора Боровенкова. Такое творческое содружест-

во с ленинградцами нас радует, и мы надеемся, что оно продолжится и в будущем.

В планах театра на этот год — спектакль «Мэри Поппинс». Мы хотим сами сделать инсценировку по одноименной книге Трэверс.

Ждут наших зрителей и их старые, полковившиеся герои. В репертуаре нового театрального сезона остаются «Золотой ключик», «Часы с кукушкой», «Танцовщица Гиппопотам», «Горящие паруса» и др.

Теперь несколько слов об актерском составе. Наш творческий коллектив пополнился молодыми актерами. Из Магнитогорска приехала Владислав Зайченко, из Риги — бывшая выпускница кафедры театра кукол Ленинградского института театра, музыки и кинематографии Елена Кортаева, из

Оренбургской студии — Наталья Петрунина. После окончания Горьковского театрального училища вернулась бывшая ученица Мурманского театра Ирина Сухарева.

В новом сезоне нашему коллективу предстоит гастрольная поездка в Финляндию, предполагается она в ноябре. Это уже вторые зарубежные гастроли. Как известно, в 1973 году мы выступали в Норвегии. Тогда мурманчане показали концертную программу для детей и взрослых, которая была встречена очень тепло. Сейчас нам впервые предстоит показать спектакль. Мы остановили свой выбор на сказке про Емелю, написанную на основе известной русской сказки «По пучьему велению», где герои несколько осовременены. Некоторые отрывки в спектакле переведены на финский язык, и актеры сейчас изучают тексты своих ролей.

Итак, до открытия нового сезона осталось совсем немного. Мы с нетерпением ждем встреч с нашими зрителями и надеемся, что эти встречи доставят им удовольствие — и маленьким, и большим.